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Aufgabenblatt: Magnetische Flussdichte
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Geg.:
I=2A; n=1000; l=0,6m; 
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0=1,257*10-6 
[image: image5.wmf]A

Tm

; 
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r=1



Ges.:
B= ?[T]; H= ?[ 
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Lös.:
B=(
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B= (1,257*10-6 
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 * 1 *  2A * 1000) / 0,6m




B= 4,19*10-3 T




H= B / (
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H= 4,19*10-3 T / (1,257*10-6 
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H= 3,333 * 103 
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2. Beim Feld doppelter Stärke sind die Wicklungen parallel und beim Feld mit dem Betrag null sind die Wicklungen in Reihe geschaltet.

3.

Geg.:
l= 100m; I= 1000A; 
[image: image15.wmf]a

=900; B= 0,47 * 10-4 T



Ges.:
F= ?[N]



Lös.:
F= B * I * l * sin
[image: image16.wmf]a





F= 0,47*10-4 T * 1000A * 100m * 1




F= 4,7 N

4.

Geg.:
Inklinationswinkel i = 66° ;




Rest siehe Aufg. 3



Ges.:
a) 
F = ? [ N ]; 
b) F = ? 8 N ]



Lös.:
a) 
Bv = B * sin i




    
Bv = 0,47 * 10-4 T * sin 66°





Bv = 4,29 * 10-5 T





F = I * Bv * l





F = 1000 A * 4,29 * 10-5 T * 100 m





F = 4,29 N




b)
Bh = B * cos i





Bh = 0,47 * 10-4 T * cos 66°





Bh = 1,91 * 10-5 T





F = Bh * I * l





F = 1,91 * 10-5 T * 1000 A * 100 m





F = 1,91 N

5.

Geg.:
mh= 1,67343 * 10-24 Kg; r= 5m; U= 2KV; me= 9,109 * 10-31 Kg; 




e= 1,6 * 10-19 C



Ges.:
e/mp= ?[C/Kg]



Lös.:
a)
mh = mp +  me




mp = mh - me 





mp = 1,67343 * 10-24 Kg - 9,109 * 10-31 Kg





mp = 1,673429089 * 10-24 Kg





e/ mp = 1,6 * 10-19 C / 1,673429089 * 10-24 Kg





e/ mp = 9,56 * 104 C/Kg
b) Wel = Wkin
e * U = ½ * mp * vp2
vp = 
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vp = 1,9555 * 104 m/s

c) Fz = Fel

(mp * vp2 )/ r = e * vp * B

B = me /e * vp /r

B = 1,046 * 10-5 * 1,9555 * 104 m/s / 5m

B = 41mT

6.

Geg.:
U = 18KV; d = 0,4m; m = 9,109 * 10-31 Kg; e= 1,6021 * 10-19 C



Ges.:
v = [m/s]; t = [s]



Lös.:
0,5 * m * v2 = e * U




0,5 * 9,109 * 10-31 Kg * v2 = 1,6021 * 10-19 C * 18KV




v = 7,9572 * 107 m/s



t = d / v




t = 0,4m / 7,9572 * 107 m/s




t = 5,0269 * 10-9 s

7.
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